Senor

JUEZ CUARENTA Y SEIS (46) DE PEQUENAS CAUSAS Y COMPETENCIAS
MULTIPLES DE BOGOTA D.C

E. o D.

Radicado + EJECUTIVO N2 110014003064 2019 — 00932 01
Demandante :  COVAL COMERCIAL S.A

Demandado : HIDRAULICAS REYES SAS y JOSE CLAUDIO REYES REYES
Referencia : Se allega liquidacién crédito

ORFIDIO MEJIA NAVARRO, como apoderado de la parte actora en el proceso

de la referencia, comedidamente me permito allegar la respectiva liquidacién
de crédito del demandado.

Del Sefior Juez,

ORFIDIO MEJIA NAVARRO.

C.C. N2 19.060.368 de Bogot4 D.C.

T.P. N2 29542 del C.S. de la Judicatura.
Email- mvabocol@yahoo.es

Mévil: 3118100368-3520836
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